CDU-Fraktion im Rat der Stadt Kdln
Fraktion Blindnis 90/Die Griinen im Kélner Rat

An die Vorsitzende
des Ausschusses Kunst und Kultur
Frau Dr. Eva Blrgermeister

Frau Oberbilrgermeisterin
Henriette Reker
Historisches Rathaus
50667 Kdln

Eingang beim Biro der Oberblrgermeisterin: 23.01.2018
AN/0126/2018

Anfrage gem. § 4 der Geschéaftsordnung des Rates

Gremium Datum der Sitzung

Ausschuss Kunst und Kultur 06.03.2018

Sommer Kdln
Sehr geehrte Frau Oberblrgermeisterin
sehr geehrte Frau Dr. Birgermeister,

in der Sitzung des Ausschusses fur Kunst und Kultur am 05.12.2017 hat die Verwaltung
unsere Anfrage zum Sommer Koln (AN/1303/2017) beantwortet (3743/2017).
Aus der Beantwortung ergibt sich fur die Anfragenden weiterer Klarungsbedarf.

Wir fragen deshalb die Verwaltung

1. Bis wann steht das neue Konzept fir 2018? Wann wird es dem Aus-
schuss zur Beschlussfassung vorgelegt?

2. Welche Kooperationspartner werden dabei sein?

3. In der Beantwortung der Anfrage heif3t es, dass es einen Finanzierungs-
vorbehalt gibt. Welche Mittel sind im Hpl 2018 fir den Sommer Koéln ver-
anschlagt? Welche Veranstaltungen sind geplant und werden aus dem Hpl
bezuschusst? Bei welchen Veranstaltungen ist eine Eintrittsgeld vorgese-
hen, welche sind kostenlos?

Mit freundlichen GriRen

Niklas Kienitz Jorg Frank
CDU-Fraktionsgeschaftsfuhrer GRUNE-Fraktionsgeschaftsfihrer
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